TEST Elektrochemie

1. Vyrovnej rovnice. Zapis znackami prvky, které se oxidovaly ¢i redukovaly. Zapis pocty prenesenych

elektrond (po vyrovnani rovnice). (19)
Na+ HO-> NaOH+ H;

se oxidoval, to znamena,

ie elektron(
se redukoval, to znamen3,
Ze elektron(

2. Redukéni Cinidlo je latka, ktera sama sebe
tedy jiné latce elektrony. (3)

3. Na zédkladé fady reaktivity kovl rozhodni, jak bude reakce

a. Zn+ CuSOs —r — Cu +ZnS04 Na Ca

b. Fe+H.S0s — <— FeSOs4+H;

Al+ 0, = AlbO;

se oxidoval, to znamena,

ie elektrond

se redukoval, to znamena,
ie elektron(
a jinou latku ;

probihat. (vyber spravnou Sipku) (2)

Mg Al Zn Fe Pb H Cu Ag Au Hg Pt

4. Oznat uslechtilé kovy: méd  hofcik rtut zlato zelezo hlinik
5. Spoj: (4)

¢lanek zafizeni, které maze poskytovat i spotfebovavat elektrickou energii
akumulator kov ponofeny do roztoku své soli

elektrolyza zafizeni, které diky chemické reakci poskytuje elektrickou energii

elektroda déj, pfi kterém bézi chemicka reakce diky energii zvenci (elektrickému proudu)
6. Korozi zpusobuje nebo podporuje: (2)

7. Do obrazku zakresli ionty (nezapomern na ndboje), oznac
elektrody. Jedna se o elektrolyzu jodidu zine¢natého. (6)

8. Ktere latky tvori vsazku do vysoke pece? (3)

9. Doplfi a vyrovnej rovnice déji probihajicich ve vysoké peci
(6)

Fe,0s3 + C->

FeO + CO->

_‘+




